

Trăiască gloriosul nostru partid comunist în frunte cu iubitul conducător TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU



Proletari din toate țările, uniți-vă!



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XII
SERIA II
Nr. 11 244
6 PAGINI
50 BANI
MIERCURI
24 IULIE
1985

„Congresul al IX-lea a marcat o nouă etapă în dezvoltarea societății socialiste. Sint bine cunoscute marile realizări în dezvoltarea puternică a forțelor de producție, a industriei, a agriculturii și celorlalte ramuri ale activității economico-sociale, precum și în înflorirea științei, învățămîntului și culturii, în ridicarea nivelului de trai material și spiritual al poporului. Consider însă necesar să subliniez că toate remarcabilele infăptuiri pe care le-am obținut în această perioadă au fost posibile datorită faptului că hotărârile Congresului al IX-lea au descătușat energiile creatoare ale întregului popor și au luminat drumul spre noi culmi de progres și civilizație socialistă în patria noastră.”

NICOLAE CEAUȘESCU

EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU epoca de glorie a tinereții noastre revoluționare

A cum, în aceste momente solemne, sărbătorești, ne reamintim cu cea mai profundă emoție, cu cel mai înalt respect, de faptul că azi, 24 Iulie, se împlinesc două decenii de cînd își încheia lucrările Congresul al IX-lea al partidului — moment de o epocă însemnată pentru destinele comunistilor și ale țării, care avea să inaugureze cea mai minunată și înfloritoare epocă din întreaga noastră istorie mult milenară, pe care, cu dragoste, recunoștință și admirație o numim, după numele genialului său creator și arhitect, al eroului între eroii neamului, spre a fi, acum și întotdeauna — EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU.

Ne reamintim, în acest context solemn, aniversar, de acele cuvinte de neuitat ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, rostite de la înalta tribună a Forumului comunist al țării din Iulie 1965: „CEL DE-AL IX-LEA CONGRES AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN VA RĂMÎNE ÎNSCRIS CU LITERE DE AUR ÎN ISTORIA ROMÂNIEI!”.

Și, tot în acele zile memorabile, tovarășul Nicolae Ceaușescu arăta: „Drumul pe care urmează să-l străbatem în următorii cinci ani nu va fi deloc ușor. Va trebui să nu preocupăm nici un efort, să mergem într-un ritm rapid pentru a ridica poporul nostru pe o nouă treaptă a civilizației socialiste.”

Pentru acest drum noi am făcut toate pregătirile. Am judecat îndelung, ne-am consultat cu partidul, cu întregul popor, iar Congresul nostru, ca un adevărat stat-major, a stabilit direcțiile și mijloacele necesare pentru a străbate în cele mai bune condiții, cu succes, cu succes deplin, acest drum.”

Iată cuvintele de neuitat ce vor rămîne pentru totdeauna în conștiința partidului, a tinerei generații, a întregului popor și care au devenit, sub genul tutelar al secretarului general al partidului, tovarășului Nicolae Ceaușescu, un adevărat și minunat program

de gândire și acțiune, de împliniri și izbîndi comuniste, revoluționare.

Acum, la două decenii după marea act istoric al Congresului al IX-lea al partidului, înțelegem în toată însemnătatea și frumusețea sa acest adevăr cu valoare de axiomă pentru întreaga noastră existență națională și socială, pentru dezvoltarea economico-socială fără precedent și egal a țării — **ACTUL SUPREM AL INVESTIRII TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU LA CÎRMA DESTINELOR PARTIDULUI ȘI POPORULUI A EXPRIMAT ÎNALTA MATURITATE PATRIOTICĂ, REVOLUȚIONARĂ ȘI COMUNISTĂ A NOASTRĂ, A TUTUROR, A CHEZĂȘUT ÎN MOD DECISIV RIDICAREA ROMÂNIEI SOCIALISTE PE CELE MAI ÎNALTE CULMI DE PROGRES ȘI CIVILIZAȚIE!**

Epoca de glorie pe care a marcat-o pentru destinele întregului popor Congresul al IX-lea al partidului, „Epoca Nicolae Ceaușescu”, este o epocă a adevăratei, plene, multilaterale afirmări în întreaga muncă și viață a tineretului, a întregului popor, a spiritului revoluționar, propriu prin excelență muncii și vieții secretarului general al partidului, tovarășului Nicolae Ceaușescu!

Privim cu admirație și mîndrie chipul nou al României. Da, nimic din ceea ce avem, nimic din ceea ce facem, nimic din ceea ce vrem să înfăptuim nu ne-a venit, nu ne vine și nu ne va veni de-a gata, din afară. Dimpotrivă, a fost, este și va fi nevoie de imens efort, de eroism și spirit de cucerire, de biruirea multor greutăți. Avem însă mîndria de a spune azi, după două decenii de la momentul de răscruce al Congresului al IX-lea al partidului, că România socialistă este însăși expresia cea mai fidelă

ȘERBAN CIONOF

(Continuare în pag. a IV-a)

SĂRBĂTOARE

E ziua-aceasta-mărită cu litere de aur
În inimă pe-al țării tricolor,
E ziua cînd în frunte — meșter țoară
A fost ales Bărbatul demn, cucerător

E ziua-aceasta pragul de lumină
Al Epocii de glorie, de-împliniri alse
Cînd toți în Sfatul țării, cu voie unanimă
Ni l-am ales în frunte — temel de mari succese

A fost Congresul IX poarta dimineții
Prin care am trecut cucerătorii
Purtînd în inimă locul tinereții
Și-n suflet setea pentru noul zbor

El, Ceaușescu, citărește nou destin
Și patriei și vieții și-nfloriri,
Să fie rodul muncii noastre bun și plin
Spre steaua-azînd, ca-n roabă, străluciri

E Ceaușescu cîtor, e simbolul, puterea
Aceleși Epoci în fapte mari bogată,
Prin El, ca El își 'naltă patria spre
împlinire vrerea

Și-i cerul ei albastru mai pur ca niciodată

Aduceți mari cununi de lauri, vă fie cîntec slova
În ziua-aniversării un trup sintem și-o țară:
O Epocă trăim — de aur —, Bărbatul e la prava
Și navigăm spre soare, ca spicu-n primăvară!

FLORENTIN POPESCU

ASTĂZI, LA POSTURILE DE RADIO ȘI TELEVIZIUNE

ASTĂZI, 24 IULIE, ÎN JURUL OREI 12,00 POSTURILE NOASTRE DE RADIO ȘI TELEVIZIUNE VOR TRANSMITE ÎN DIRECT, DE LA SALA PALATULUI REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, ÎNCHIEIEREA LUCRĂRI-LOR PLENAREI COMITETULUI CENTRAL ȘI A ACTIVULUI DE PARTID, CONSACRATĂ ANIVERSĂRII A 20 DE ANI DE LA CONGRESUL AL IX-LEA AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI DE LA ALEGerea TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN FUNCȚIA DE SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI, PRECUM ȘI ÎNDEPLINIRII SARCINILOR CE REVIN ORGANELOR ȘI ORGANIZAȚIILOR DE PARTID, COMUNIȘTILOR, TUTUROR OAMENILOR MUNCII ÎN REALIZAREA NEABĂTUȚĂ A HOTĂRIRILOR CONGRESULUI AL XIII-LEA, A PROGRAMULUI DE FĂURIRE A SOCIETĂȚII SOCIALISTE MULTILATERAL DEZVOLTATE ȘI ÎNAINȚARE A ROMÂNIEI SPRE COMUNISM.

„Nu cunosc profesie mai frumoasă decît aceea de revoluționar”

Dacă ar fi să ne întoarcem în trecut, la vremea cînd trebuie să-ți alegi un drum în viață, mi-ai dori același destin, aceleași împliniri. Pentru a-ți îndeplini toate visurile cu care pășesti pragul tinereții sint convins că în primul rînd, trebuie să-ți săi să optezi pentru acel domeniu de activitate care ți se potrivește cel mai bine, domeniul în care să fii sigur că poți da întreaga măsură a capacității tale, să fii adică, cum zice o înțeleaptă vorbă de-a noastră, din bătrîni: „omul potrivit, la locul potrivit”. Pentru mine, „locul potrivit” este construcția de mașini-unelte, un domeniu cu activități complexe, care se perfecționează continuu și care te obligă să pe tine, specialistul, să te astodepășești mereu, să fii, să poți rămîne „mai bine zis „omul potrivit”.

Am avut în viață și o sansă deosebită, aceea de a lucra la întreprinderea de Mașini Unelte și Agregate București încă de la înființare, adică în prima întreprindere de mașini-unelte din România, cîtorie a „Eocii Nicolae Ceaușescu”. Întreprindere născută din nevoile crescînde ale industriei românești — pe-și propune, cu îndrăzneală, la începutul acestei ceii mai fertile perioade din istoria mult milenară a patriei, obiective fără precedent, iar noi, cei ce lucram la propăpăt născu-ta I.M.U.A.B., trebuia să satisfacem aceste nevoi din ce în ce mai complexe repede și bine. Permanent în activitatea noastră, în perfecționarea muncii noastre am fost sprijiniți, cu competență și con-

sciență, de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, ale cărui indicații prețioase, date cu prilejul numeroaselor vizite de lucru efectuate în întreprinderea noastră aplicate în practică au făcut din I.M.U.A.B., într-un timp foarte scurt, o mare citadelă a industriei românești, iar din marca „TITAN” o firmă cunoscută și apreciată în peste 67 de țări ale lumii.

Asa cum am mai arătat, I.M.U.A.B. a apărut firesc pe harta economică a Capitalei, a țării și a lumii, în anul de glorie cînd destinele noastre sint conduse de către cel mai iubit fiu al națiunii noastre, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România. Prestigiul de azi al întreprinderii noastre este, în primul rînd, expresie a clarviziunii, a puterii de previziune a politicii economice a Partidului Comunist Român, a secretarului său general, tovarășului Nicolae Ceaușescu. Dacă noi, astăzi, de la banalele strunguri de 1250 mm am ajuns să fabricăm strunguri uriașe, de 16.000 mm, care se produc în foarte puține locuri pe glob, și care sint importate de țări cu tradiție în construcția de mașini-unelte, dacă noi astăzi avem capacitatea de a realiza orice fel de mașină-unelată de care are nevoie economia națională, indiferent de complexitatea ei, toate acestea le datorăm cititorului României moderne, politicii înțelepte a secretarului general al Partidului Comunist Român, de introducere rapidă a noutăților științelor și tehnicii în pro-

ductie, adică acestel perioade în care țara întregă a cunoscut o dezvoltare, o înflorire fără precedent, perioadă care a dat posibilitatea valorificării plene a inventivității, spiritului creator specific poporului nostru, perioadă care a intrat în conștiința națiunii noastre purtînd pe bună dreptate, numele tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Am fost adesea întrebare care cred eu că este cea mai grea meserie. După părerea mea, toate meseriile sint grele atunci cînd vrei să te faci bine, atunci cînd nu vrei să fii un mediocre, atunci cînd vrei să realizezi mai mult decît cei dinaintea ta. Dar dacă totuși ai face o ierarhizare după acest criteriu, cred că profesia de revoluționar, profesia de constructor al socialismului este cea mai grea. Toți oamenii care gîndesc și acționează așa merită titlul de „EROU”. Folosesc acest prilej pentru a asigura conducerea superioară de partid și de stat, personal pe tovarășul Nicolae Ceaușescu că, avînd permanent în exemplul secretarului general al partidului, de patriotism fierbinte, de dăruire pentru cauza socialismului și comunismului, pentru binele patriei și al poporului, nu ne vom preocupă eforturile pentru a ne face în continuare datoria exemplară, pentru a contribui la propășirea României socialiste.

MIHALACHE NICULESCU
muncitor specialist
Erou al Muncii Socialiste
Întreprinderea
de Mașini-Unelte și Agregate
București

**SIMBOLUL SUPREM
A TOT CE SÎNTEM,
A TOT CEEA CE
VREM SĂ DEVENIM**

PAGINA A 2-A

**„VĂ CHEM, DRAGI
TOVARĂȘI ȘI
PRIETENI TINERI!”**

PAGINA A 3-A



EPOCA NICOLAE CEAUSESCU EPOCA DE GLORIE A TINERETII NOASTRE REVOLUTIONARE

Au trecut douăzeci de ani de la memorabilul eveniment din vara anului 1965 - istoricului Congres al IX-lea al Partidului Comunist Român, moment ce a marcat debutul celei mai rodnice și pline de împliniri perioade din întreaga noastră existență. Data de 24 iulie 1965 a rămas și va rămâne adânc gravată cu litere de aur în conștiința națiunii noastre, a viitorului. Ea a inaugurat o pagină de glorie și măreție fără precedent ce poartă adânc întipărită pecetea prestigioasei personalități a celui care - este genialul cititor, erou între eroi, tovarășul

NICOLAE CEAUSESCU, secretarul general al partidului și președintele Republicii Socialiste România. O epocă pe care cu deplină și legitimă mândrie patriotică o numim „Epoca Nicolae Ceaușescu”, o epocă de măreție înfăptuirii, certitudinii și împlinirii, de înflorire fără seamăn a industriei, agriculturii, științei, învățământului și culturii, de succese deosebite în toate domeniile vieții materiale și spirituale. Despre grandioarea acestei epoci, de un dinamism fără precedent, dau mărturie marile citadele industriale, hoidele mănoase, spiritul creator afirmat

în cercetare, în creația tehnico-științifică etc. Toate marile realizări ale acestei perioade încorporează organic munca, pasiunea, entuziasmul, romantismul revoluționar al virstei tinere, tinăra generație a patriei socialiste punându-și semnătura de onoare pe toate marile citiri ale prezentului și viitorului României moderne. Etapa istorică inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului a deschis tineretului orizonturi nebănuite de formare și afirmare multilaterale, i-a pus la îndemână în această perioadă istorică un strălucit îndrumar de gândire și acțiune care

este Programul istoric de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism. Din inițiativa și sub directa îndrumare a partidului, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tinăra generație s-a afirmat și se afirmă plener ca o puternică forță socială a progresului, viitorul însuși al națiunii, tinerii patriei fiind prezenți permanent acolo unde patria și partidul o cer, acolo unde este mai greu, unde este nevoie de energie, puterea brațelor și cruzul minții, de pasiunea și entuziasmul specific virstei

lor. Prezența eroică, alături de întregul popor, a milioane și milioane de tineri pe frontul muncii neobosite pentru prosperitatea patriei este răspunsul cel mai direct la minunatele condiții de muncă și viață, de formare și afirmare ce le sint create, izvorit din dorința fierbinte de a fi la înălțimea muncii și a progresului, viitorul însuși al națiunii, tinerii patriei fiind prezenți permanent acolo unde patria și partidul o cer, acolo unde este mai greu, unde este nevoie de energie, puterea brațelor și cruzul minții, de pasiunea și entuziasmul specific virstei

lor. Prezența eroică, alături de întregul popor, a milioane și milioane de tineri pe frontul muncii neobosite pentru prosperitatea patriei este răspunsul cel mai direct la minunatele condiții de muncă și viață, de formare și afirmare ce le sint create, izvorit din dorința fierbinte de a fi la înălțimea muncii și a progresului, viitorul însuși al națiunii, tinerii patriei fiind prezenți permanent acolo unde patria și partidul o cer, acolo unde este mai greu, unde este nevoie de energie, puterea brațelor și cruzul minții, de pasiunea și entuziasmul specific virstei

SIMBOLUL SUPREM A TOT CE SÎNTEM, A TOT CEEA CE VREM SĂ DEVENIM

Biografia virstei revoluționare

● Pentru mine ca și pentru colegii mei de generație formați în acești ani de istorie nouă, de avânt fără precedent al României, ne preciza tinerul strungar Ion Anca de la Întreprinderea de utilaj chimic „Grivița Rosie” din Capitală, cei douăzeci de ani care au trecut de la istoricului Congres al IX-lea al partidului au fost anii în care m-am format cu adevărat ca tineri revoluționari. Eram elev în 1965, dar am înțeles încă de atunci că evenimentul din 19 iulie va însemna pentru noi toți începutul unui drum plin de succese. Această perioadă mi-a marcat vizibil ascensiunea profesională, mi-a dat posibilitatea să mă formez ca un muncitor cu înaltă calificare, să devin unul dintre oamenii de bază ai colectivului secției a II-a mecanică în care lucrez și în prezent. Mă simt onorat că aparțin acestui timp eroic, de înaltă eferveșcență revoluționară, în care am avut marea și unica șansa de a învăța pentru a deveni un om de nădejde al marilor familii muncitorești de azi.

● Dacă sîntem azi ceea ce sîntem este meritul nepleților al celui care ne-a fost, ne este și ne va fi permanent exemplu de muncă și viață, tovarășul Nicolae Ceaușescu, prietenul apropiat și îndrumătorul tinerii generații, releva subinginerul Mirocea Năstase, de la Întreprinderea de mecanică filă din Capitală. Dacă la data tinerii Congresului al IX-lea al partidului eram elev la școala generală, la cei 13 ani ai mei de atunci nu gindeam, desigur, că peste ani voi ajunge unul dintre specialiștii unei prestigioase unități economice bucureștene. Dacă ceea ce au visat părinții noștri, noi am avut șansa de a împlini, de a învăța și a ne forma ca oameni demni constructori ai noii societăți este meritul inegalabil al tovarășului Nicolae Ceaușescu de numele și activitatea căruia se leagă cele mai mari și nobile izbînzii ale societății noastre, afirmarea deplină a tinerilor în spațiul muncii și creației libere.

● Cu aceleași emoții și sentimente de satisfacție de a fi contemporan cu cea mai bogată în împliniri perioadă din istoria patriei, „Epoca Nicolae Ceaușescu”, își exprima deosebită mîndrie de a munci, de a fi făuror de istorie nouă și tinerii Grigore Ștefan, măstru în meseria de rectificator în secția mașini complexe a Întreprinderii de mașini unelte și agregate București. Imi dau seama că n-aș fi reușit poate niciodată să ajung să-mi împlinesc un ideal profesio-

„Datorăm izbînzile noastre celui mai iubit fiu al națiunii”

Insuleleții de înflăcărate și mobilizatoare îndemnuri ale secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUSESCU, tinerii țării, asemenea întregului popor, participă cu demnitate virstei, la marea operă de construcție socialistă. Trăim și muncim la dimensiunea acestui timp de mari exigențe și împliniri, oameni tineri de diferite profesii își exprimă în aceste zile de sărbătoare a întregii națiuni dorința de a fi permanent la înălțimea încrederii pe care secretarul general al partidului o acordă tineretului din toate domeniile de activitate.

● Exigență, spirit revoluționar, dăruire. Alături de toți tinerii patriei, ne exprimăm mîndria apartenenței la marea detașament muncitoresc al țării în această epocă pe care o numim „Epoca Nicolae Ceaușescu”, epoca celor mai mărețe împliniri din istoria patriei pe care, a inaugurat-o istoricului Congres al IX-lea al partidului, de la a cărui desfășurare sărbătorim în aceste zile două decenii. Generația noastră care s-a format în etapa istorică de deosebit avînt pe care o parcurge întreaga țară are șansa de a trăi și munci sub aspecțiile profund mobiliza-

lateral al patriei. Împreună cu colegii mei romani și români de naționalitate maghiară, tineri care trăim și muncim pe aceste meleaguri românești, care au învățat cu adevărat în cei douăzeci de ani care au trecut de la Congresul al IX-lea al partidului, de la a cărui desfășurare sărbătorim în aceste zile două decenii. Generația noastră care s-a format în etapa istorică de deosebit avînt pe care o parcurge întreaga țară are șansa de a trăi și munci sub aspecțiile profund mobiliza-

(Gabriela Livia Iftincă, elevă, Liceul Industrial Mediaș).

● Integritate puternică în noua revoluție agrară. A fi conectat cu toată responsabilitatea la bornele noii revoluții din agricultură înseamnă înainte de toate a iubi pămîntul, a-l face să rodească. Bătălia pentru recolte bogate, sigure și stabile aparține desigur prietenilor și prietenilor din agricultură, dar și conștiinței lor politice și patriotice. Noua revoluție agrară constituie, prin toate obiectivele sale, încă o șansă acordată tineretului revoluționar, un cadru plener de afirmare, fără excepție, a tuturor tinerilor satului românesc contemporan. Participarea noastră la bunul mers al agriculturii este o datorie ce trebuie onorată cum se cuvine. Sîntem conștienți că noua revoluție agrară, inspirată din gândirea inovatoare și cutezătoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, cere din partea tu-

tur lucrătorilor ogoarelor, tineri și virstnici, o cunoaștere a potențialului productiv al pămîntului, aplicarea la timp a tehnologiilor agricole, realizarea de calitate și în perioadele optime a lucrărilor specifice fiecărei campanii agricole de sezon. Dacă an de an rezultatele muncii pe ogoarele comunei au fost dintre cele mai bune, împlinirea noastră, a celor tineri în acest an în activitatea din agricultură va fi conform angajamentului pe măsura așteptărilor. În agricultură, după cum se cunoaște, unitatea de timp este ziua-lumină. Ambia noastră este de a acoperi cu aurul faptelor muncii în timp din zori și pînă seara tîrziu, răspunzînd astfel îndemnurilor și chemărilor secretarului general al partidului de a face agricultură modernă, intensivă și de mare randament. (Ion Ivan, mecanicizator C.A.P. Girbovi, Județul Iași).

„Noi avem șansa de a fi eroi ai unui timp eroic”

● Nicolae Pop, Exploatarea minieră Cavnic, Județul Maramureș: Cu luciditate, cu romanticismul specific virstei

grăm fluxului istoric care a ridicat România pe cele mai înalte culmi de progres și bunăstare în aceste ultime

ne-am propus în toate domeniile vieții economico-sociale. A privi cu încredere în viitor înseamnă a participa la făurirea acestui viitor pasnic în care să ne dezvoltăm liber, într-o lume a păcii și colaborării între popoare.

● Otrunde Theiss, Întreprinderea de autocomioane Brașov: Toate planurile de perspectivă pe care sîntem chemați și noi tinerii țării, indiferent de limbă în care ne exprimăm, să le traducem în fapte nu se vor putea îndeplini atîta timp cît barometrele climatului internațional înclină spre nestatornicie și furtună. Conducătorul partidului și statului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, este printre puținii oameni politici care a fost și este

prezent ca o conștiință exemplară a națiunii noastre, ca un apărător al dreptului, poeziei și păcii, a independenței naționale.

● Constantin Enache, C.A.P. Dor Mărunt, Județul Călărași: Tineretul patriei noastre receptiv la cerințele prezentului și viitorului, mobilizat permanent de îndemnul pe care îl adresează secretarul general al partidului, să se marească cu un uriaș potențial creator, ca o veritabilă forță a progresului militant activ în vederea înfăptuirii unei lumi mai bune și mai drepte pe planeta noastră. Încrederea nestrămătată în partid, în conducătorul nostru iubit și stimat pe toate meridianele globului reprezintă temelia trinitică a împlinirii noastre viitoare.

„Trăim înalta demnitate a muncii de brigadier”

Niciodată, ca în acești ani eroici, anii pe care-i reunim într-o unică și grăitoare sintagmă „EPOCA NICOLAE CEAUSESCU”, tinerilor nu le-au fost încredințate sarcini atît de mari, de complexe și de importante. Prezența an de an a milioane de tineri pe șantierul patriei, naționale, județene sau locale, faptele de muncă ale brigadierilor, călii la școala romanticismului revoluționar, a dăruirii și abnegației, a bărbăției și curajului, a profesionalismului și a tineretului revoluționar vin să demonstreze înalta muncă și demnitate a muncii pentru personalitățile fundamentale la care ne raportăm, răspunsul entuziast al generației tinere la chemarea partidului, a secretarului general, tovarășul NICOLAE CEAUSESCU. Opiniile consemnate mai jos definesc o dată mai mult starea de permanentă încredere a șantierelor, flăcării dragostei de țară care a trecut încandescentă de la o generație la alta.

● Patriei, mai mult cărbune! Pentru miile de brigadieri ai luminii din Valea Jiului care asigură zilnic „pinea” termocentralelor țării entuziasmul specific virstei se măsoară, aici, în bazi-nul Coșului, în mii de tone de cărbune și stercă de muncă. Pentru noi șantierul nu înseamnă numai un simplu loc de muncă, ci o adevărată școală la care se susține zilnic un examen al maturității, al călii morale al modelării personalității fiecărui dintre noi. „Faceți totul pentru asigurarea independenței energetice a României!” este chemarea cu care secretarul general al partidului s-a adresat brigadierilor muncii tineri. Mi asigurăm pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, „Miserul de onoare al țării”, că răspundem prin etalonul de aur al faptelor înalte și mobilizatoare chemării, că ne vom situa ca și în anii trecuți la înălțimea demnității muncii pentru a scoate din pînte-cul pămîntului prețiosul cărbune necesar economiei naționale. Sîntem ferm hotărîți ca urmînd permanent pînda revoluționară a celui mai iubit și stimat fiu al națiunii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, noi cei care purtăm la butoniera virstei ca pe un certificat de identitate ceasonul de brigadier să răspundem pe măsura hărniciei și cutezanței virstei noastre la nobila misiune de a da țării „cît mai mult cărbune și de cea mai bună calitate”. (Nicolae Frățilescu, comandantul Șantierului național al mineretului de la Combinatul minier Rovinari).

● Răspunsa griului - răspunsa muncii noastre. Lupta pentru sănătatea pămîntului, pentru viitoarele recolte record a alinat aici în cîmpia teleormăneană sute de tineri „brigadieri ai pînii”. Fără îndoială că stă în puterea brațelor și minții noastre de a leși învingătorii în bătălia cu natura. Sîntem mîndri să participăm la amplul program național pentru asigurarea unor producții agricole sigure și stabile, prin creșterea potențialului productiv al pămîntului. Ceea ce am realizat pe acest șantier chiar dacă nu are spectaculozitatea lucrărilor executate la Porțile de Fier de pînda este meritul. Munca pentru viitorul recoltei este la fel de demnă ca oricare alta. Răspunsa muncii noastre este și va fi răspunsa griului. Cînd toate aceste lucruri pe care azi muncim noi ca brigadieri vor fi învelite de lanuri mănoase, mîndria noastră va fi la fel de mare ca și cum am fi fost la Canalul Poarta Albă-Midia Năvodari, la Anina sau pe alte mari șantiere ale țării. Ce poate fi mai înălțat decît să veghezi ca pinea de pe masa țării să fie mai bună, mai gustoasă! Fără a iubi pămîntul, fără a cunoaște truda cultivării lui munca noastră și-ar pierde sensul. Sporind fertilitatea acestor locuri aride, participînd cu întreaga noastră capacitate de dăruire la realizarea tuturor lucrărilor încredințate pe acest șantier ne putem dovedi apartenența la generația romanticilor revoluționari, la generația României de azi pe al cărei braț se rezeamă viitorul însuși al națiunii. Am înțeles încă de la venirea pe șantier chemarea partidului, a secretarului general, de a ne dovedi la înălțimea marilor comandamente ale acestei lămoase epoci înscrise cu litere de aur în conștiința noastră a tuturor ca „Epoca Nicolae Ceaușescu”. (Marin Danuș, comandantul Șantierului național al mineretului de la Sistemul de îmbunătățiri funciare Viișoara-Nord).

ANCHETA DE OPINIE POLITICĂ

toarei personalității a tovarășului Nicolae Ceaușescu. Datorăm izbînzile noastre celui mai iubit fiu al națiunii de la care am învățat să fim cutezători, exigenți cu noi înșine, cu spirit de sacrificiu, întreprinzători. Numai cu competență, cu exigență, cu responsabilitate poți face față comandamentelor majore ce stau în fața în-tregii țări. Și la noi în Întreprindere, ca pretutindeni în țară, tinerii ocupă posturi cheie ale producției și acestora fiind urmărea firească a respectului față de munca celor de vîrstă ucișcă care am pășit în profesie de la început cu demnitate și pasiune. (Vasile Terban, Întreprinderea mecanică „Ceahlăul” Piatra Neamț).

● Uniți în muncă și în idealuri. Ca tineri de naționalitate maghiară, care lucrez într-o unitate de frunte a industriei județului Covasna, pot să afirm că am beneficiat și beneficiem de condiții de muncă și afirmare profesională ca toți tinerii României. Egalitatea în drepturi pentru toți oamenii patriei noastre comune, șansele egale de afirmare și împlinire a personalității le datorăm secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, comunistul de aleasă omie, omul care și-a pus întreaga viață în slujba binelui, a progresului multi-

cind în România, noi tinerii n-am avut posibilitatea să alegem dintre altele drumuri posibile în viața pe acela pe care l-am dorit, să ne pregătăm cu pasiune și să optăm pentru o profesie din evantaiul bogat de profesii ce ne stau la îndemînă în acești ani. Datorită griii constante a partidului nostru, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, avem condiții optime pentru a ne forma, pentru a ne pregăti, a ne slăbi personalitatea, pentru a deveni oameni cu solide cunoștințe teoretice și practice de care patria, economia națională au nevoie. Integritatea organică a învățămîntului cu cercetarea și producția, însușirea spiritului muncitoresc încă de pe băncile școlii ne asigură nouă, elevilor de azi, specialiștilor de mine, o pregătire temeinică corespunzătoare exigențelor și cerințelor producției, integrării rapide în disciplina unităților economice în care vom fi repartizați după absolvire. Consider că stă în puterea noastră a celor care azi deprindem tainele unei meserii încă din școală să luptăm cu automulțumirea, cu comoditatea, cu confortul unor rezultate modeste la învățătură. Numai în acest mod vom fi bine pregătiți pentru a prelua și duce mai departe ștafeta muncii pline de responsabilitate pentru destinul economiei românești.

noastre ne privim destinul convins fiind că numai în-făptuind neabătut hotărîrile Congresului al XIII-lea al partidului, Programul partidului, ne vom onora cu adevărat misiunea nobilă pe care istoria ne-a conferit-o aceea de a fi contemporani și făuritori ai epocii celei mai luminoase pe care a cunoscut-o istoria multilaterală a patriei „Epoca Nicolae Ceaușescu”.

● Costel Soldănescu, Întreprinderea de mașini agregate, mașini-unelte speciale Iași: Marea lecție de istorie, de muncă și viață pe care ne-o dă evul nostru socialist, dar mai cu seamă epoca inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului este aceea că tot ceea ce am făcut este expresia unei muncii unite, libere și demne, într-o patrie liberă și demnă, a unității de nezdruccinat a poporului în jurul partidului, al secretarului său general.

Din perspectiva mărețelor obiective strategice ale următoarelor etape este firesc ca nouă, tinerilor, să ne sesară să ne situăm în fruntea îndeplinirii obiectivelor fundamentale pentru viitorul națiunii noastre.

● Lucian Militaru, Școala de extracție petroliferă Vidra: Sîntem generația „Epocii Nicolae Ceaușescu” și sîntem chemați noi tinerii aparținînd acestei generații să ne inte-

noastre ne privim destinul convins fiind că numai în-făptuind neabătut hotărîrile Congresului al XIII-lea al partidului, Programul partidului, ne vom onora cu adevărat misiunea nobilă pe care istoria ne-a conferit-o aceea de a fi contemporani și făuritori ai epocii celei mai luminoase pe care a cunoscut-o istoria multilaterală a patriei „Epoca Nicolae Ceaușescu”.

● Gheorghe Iancu, Combinatul de lămîi și arboriment Fieni: Congresul al XIII-lea al P.C.R. documentele sale prefigurînd contururile ferme ale celei de-a treia etape de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în România oferă totodată tabloul grandios al perspectivelor și chipului patriei în anul 2000. Noua tinerilor asemenea celorlalți oameni ai muncii ne este limpede că avem de făcut și cum trebuie să acționăm: ne stau și de azi ca exemplu strălucit viața și activitatea revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu.

● Dima Cristea, Combinatul chimic Sibbozia: În „Epoca Nicolae Ceaușescu” am realizat multe lucruri extraordinare. Dar așa cum prevăd perspectivele de dezvoltare în următorii ani avem de înfăptuit lucruri și mai extraordinare. Pentru aceasta este nevoie de pace, de liniște pe planeta Pămînt, pentru a duce mai departe marile izbînzii cu care ne mîndrim, pentru a îndeplini ceea ce



Pagină realizată de ILEANA PODOLEANU



EPOCA NICOLAE CEAUSESCU - EPOCA DE GLORIE A TINERETII NOASTRE REVOLUTIONARE

„VĂ CHEM, DRAGI TOVARĂȘI ȘI PRIETENI TINERI!“

Îndemmurile înflăcărâte ale secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu - minunat și mobilizator program de muncă și luptă revoluționară pentru Uniunea Tineretului Comunist, pentru întregul tineret al patriei

● De la înalta tribună a Congresului adresez tineretului și copiilor țării, Uniunii Tineretului Comunist, celorlalte organizații revoluționare ale acestora vibranta chemare de a nu precupeți nimic pentru însușirea comorilor științei și culturii, pentru a se forma în spiritul tradițiilor revoluționare ale poporului și partidului nostru, de a munci fără preget pentru a deveni destoinici constructori ai socialismului și comunismului, luptători înflăcărâți pentru bunăstarea și fericirea poporului, pentru măreția României socialiste.

● Vă vorbesc ca unul care mi-am început activitatea în rindul tineretului comunist, dar, în același timp, am intrat în partidul comunist. Întreaga experiență, de mai bine de 50 de ani, a activității în rindul tineretului, al U.T.C.-ului și în partid demonstrează că numai și numai sub conducerea partidului, numai și numai urmind neabătut politica partidului în toate domeniile, organizația revoluționară a tineretului, tineretul, își poate asigura un viitor fericit, poate juca rolul hotărâtor în întreaga dezvoltare economico-socială, în înflorirea patriei, în victoria comunismului! Urmați, deci, întotdeauna partidul, el fiind forța conducătoare a națiunii, el asigurând poporului nostru viitorul liber, demn, viitorul de aur - comunismul!

● Faceți totul, dragi prieteni tineri și copii, pentru a folosi minunatele condiții de viață, muncă și învățură pe care vi le asigură societatea socialistă, pentru a vă însuși cele mai temeinice și mai noi cunoștințe din toate domeniile! Pregătiți-vă pentru muncă și viață, pentru a fi prezenți întotdeauna acolo unde poporul, patria o vor cere!

NICOLAE CEAUȘESCU



O CONCEPȚIE ȘTIINȚIFICĂ, PROFUND ORIGINALĂ

Glorioasă epocă istorică inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului și care poartă cu cinste și măreție numele strălucitului și cititor, tovarășul Nicolae Ceaușescu - este marea, alături de atâtea și atâtea minunate izbiri și împliniri, de elaborarea cutezătoare și promovarea consecventă în întreaga viață politică, economică, socială a patriei, a unei viziuni profund originale despre locul și rolul tineretului în procesul edificării societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră, în soluționarea marilor probleme cu care se confruntă lumea contemporană.

Definiind tineretul ca o puternică forță socială, viitorul înalt al națiunii noastre socialiste, partidul, secretarul său general fac o permanentă și emoționantă dovadă a grijii și încrederii cu care sint călăuzite formarea și educarea patriei și revoluționară, prin muncă și luptă pentru muncă, a viitoarelor generații de constructori ai socialismului și comunismului pe pământul patriei.

Ca o exemplară consecvență, tovarășul Nicolae Ceaușescu se preocupă în aceste două decenii care au trecut de la momentul de cotitură istorică al Congresului al IX-lea al partidului, ca tineretul țării să fie format și educat în spiritul atașamentului față de cauza partidului, al devotamentului față de interesele supreme ale poporului, al hotărârii de nestrămutat de a face totul pentru triumful celei mai drepte și înaintate orânduiri. În concepția secretarului general al partidului nostru, tineretul revoluționar trebuie să fie stăpîn pe tot ceea ce au creat mai valoros știința și cunoașterea, să fie purtător și promotor al celor mai înalte idealuri și valori morale, politice, să facă, prin fapte exemplare de muncă, dovada că este demn de dragostea și încrederea cu care este încredințat.

În același timp, tovarășul Nicolae Ceaușescu pune în fața Uniunii Tineretului Comunist sarcini noi și răspunderi deosebite în educarea noilor generații. El conferă un loc și un rol distinct în sistemul democrației muncitorești, revoluționare, al societății noastre, în ansamblul său. Astfel, sub direcția îndrumare a partidului, Uniunea Tineretului Comunist se afirmă permanent ca o înaltă școală de educație comunistă a întregului

nostru tineret în vederea creșterii contribuției sale în împlinirea istoricelor hotărâri stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului.

Se înscrie cu litere de aur în cronică evenimentelor memorabile ale tinerii generații, a organizațiilor sale, participarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la forumurile sale democratice, la alte manifestări de prestigiu, care constituie tot atâtea prilejuri de bucurie, umoare și mândrie pentru noi, toți tinerii țării. Fiecare întâlnire cu tovarășul Nicolae Ceaușescu are, prin înălțimea și orientările de o excepțională valoare teoretică și practică date nouă, tineretului, organizațiilor noastre, semnificații profunde, inconfundabile și se constituie ca veritabile și înălțătoare lecții de patriotism și spirit revoluționar, mobilizându-ne și mai mult, dinamizându-ne eforturile creatoare pentru a ne spori aportul la triumful cauzei socialismului și comunismului.

O asemenea înaltă școală de conducere politică o reprezintă maestrul căvintare pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu a rostit-o în deschiderea Forumului tineretului. Regăsim în impecabila ei arhitectură de idei grija fierbinte, părintească a mult știutului și iubitelui nostru prieten și conducător pentru ca întotdeauna, în orice împrejurare, noi, tinerii generație a patriei socialiste, să ne aflăm în primele rinduri ale muncii și luptei revoluționare a întregului popor, pentru a ne pune semnătura de prestigiu pe cele mai grandioase și temerare eforturi ale acestui ex-auroscind de istorie. Partidul în suflet și în cuget vibrantele îndemnuri și chemări ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, ascund la temelia întregii activități de formare și educare concepția științifică, profund originală a secretarului general al partidului, pe deplin conștient de sarcinile și îndatoririle tineretului, sistemul ferm hotărâri ca și în viitor să acționăm tot mai energic, să nu precupețim nici un efort, pentru a fi prezenți protindendi acolo unde patria și partidul ne-o vor cere, fiind demni și fericiti că, prin înălțarea noastră, prin faptele noastre de fiecare zi, prin împlinirea noastră proiecte de viitor, aparținem întrutotul epocii celei mai înfloritoare pentru destinele patriei - „Epoca Nicolae Ceaușescu“.

DIMENSIUNEA FUNDAMENTALĂ A MUNCII ȘI VIEȚII NOASTRE DE FIECARE ZI

Este o realitate definitorie pentru toți acești 50 de ani pe care îi constituie vârsta noastră de glorie al epocii inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului, acela că, pe frontul ardușilor travaliai prezentei în întreaga viață materială și spirituală a poporului, a revoluționarilor, călăuzite pe care le călăuzesc societățile revoluționare în realizarea și dezvoltarea și se afirmă „Epoca Nicolae Ceaușescu“, generată a gloriei și a victoriei revoluționare.

Este bine știut, a generat în încredințarea noastră a unui ideal mai luminos și mai generos cum nu a avut niciodată tineretul țării. Odată cu momentul cardinal al Congresului al IX-lea al partidului, tineretul și-au conștientizat cele mai înalte îndatoriri, de maximă răspundere, capabile să-i pună în valoare în mod plin și entuziasm și calitatea creatoare, romantismul revoluționar, setea de nou, de cunoaștere, dorința fierbinte de afirmare prin fapte de excepție în întreaga viață economico-socială a patriei. Prin perspectiva experienței istorice acumulate în toate aceste două decenii, putem să afirmăm încheiat că la baza legăturii inextinguibile dintre tineret și partid este tocmai convingerea fermă a întregului nostru tineret că numai împlinind grandiosul Program de edificare a socialismului și comunismului, hotărârit de Congresul al XIII-lea al P.C.R., împlinind propriul program de muncă și luptă, de formare și afirmare.

Generația noastră are sânsă hotărâtoare de a avea drept suprem ideal în tot ceea ce înfăptuiește, în tot ceea ce ținde să înfăptuiește urias, clocoțitoare activitate revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu, devenit pentru noi tot simbol suprem al tineretului revoluționar. Întreaga viață și luptă ale tovarășului Nicolae Ceaușescu se împletește de mai bine de cinci decenii cu însuși momentele esențiale ale activității Uniunii Tineretului Comunist, a partidului însuși, ceea ce a și făcut ca încă din anii grei ai ilegalității, tovarășii săi să-l numească, în semn de profund respect și alenă prețuire a înaltelei calități politice și organizatorice drept

„cel mai bun dintre cei mai buni tineri comunisti“. Aflat în mod sigur după setea istoric de la 23 August 1944 în conducerea Uniunii Tineretului Comunist, tovarășul Nicolae Ceaușescu are meritul de a fi în acei ani de încercare, de început al noului deceniu al țării, să fi mobilizat și înflăcărat la preferență patrii, la fântâna unei României mai mărețe, mai liberă și mai demnă cum nu-a fost ea niciodată.

Tocmai aceste excepționale calități de om politic de patrie și revoluționar, și-au aflat cea mai înaltă confirmare în perioada de glorie de cind, prin marea sa supremă a conștientului, a încredințat popor, tovarășii Nicolae Ceaușescu a fost ales - la istoric Congres al IX-lea - la fruntea destinelor partidului și țării.

Este bine știut, care au fost elementele care au fundamentat apariția și afirmarea în viața României a unei minunate, entuziaste și harnice generații care și-a luat numele după cel care a conferit tineretului un nou statut și o inegalabilă strălucire.

Fiecare generație ridică pentru fiecare din noi înalte obișnuințe morale și politice, în primul rind pe aceea de a munci și trăi în chip comunist, de a ne însuși și promova neabătut concepția revoluționară despre lume și viață a partidului nostru, tezele, orientările și indicațiile de o excepțională valoare teoretică și practică ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, de a ne ridica neîncreștat nivelul de cunoaștere, de a așeza mai presus de orice altă cauză istorică a socialismului și comunismului.

În același timp, Uniunea Tineretului Comunist promovând neabătut în întreaga sa activitate spiritul revoluționar, caracteristic prin excelență tovarășului Nicolae Ceaușescu. Aceasta presupune a fi permanent receptiv la nou, la tot ceea ce este mai valoros și mai înaintat, a lupta permanent cu greutățile, a lua atitudine întransigentă față de lipsuri și neajunsuri, față de tot ceea ce este vechi și perimat și nu mai răspunde exigențelor progresului, intereselor generale ale societății.

Spiritul revoluționar - dimensiune fundamentală a muncii de fiecare zi a tineretului, a organizației sale - este ceea ce definește în cel mai înalt grad pe cei care nu au alt țel decât înalt și mai fierbinte decât a urma întotdeauna, fără săvârșire, cuvintele și faptele tovarășului Nicolae Ceaușescu, spre binele și fericirea patriei, pentru ridicarea României socialiste pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație.

RĂSPUNS ENTUZIAST, ÎNFLĂCĂRAT ȘI UNANIM

Atmosfera de puternică angajare și impresionantă unanimitate în care tinăra generație, în deplină conștientizare pentru împlinirea cu succes a sarcinilor de plan pe acest an și întregul cincinal și pregătirea tuturor condițiilor pentru traducerea în viață a obiectivelor grandioase stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului relevă, o dată mai mult, cu pregătirea și încredințarea și educația în spiritul comunismului, cu precădere în epoca strălucit marcată de Congresul al IX-lea al partidului, tineretul țării stie că cea mai convingătoare probă a angajării sale patriotice și revoluționare, a recunoștinței neîmbrumate față de minunatele condiții de muncă și viață de împlinire ce li sint create o reprezintă munca harnică și competentă pentru materializarea direcțiilor înscrise în Programul de edificare a socialismului și comunismului în România.

Practic nu există forum al partidului, instituție a democrației noastre muncitorești, revoluționare, dar, mai cu seamă, nu există întâlnire a tovarășului Nicolae Ceaușescu cu tineretul, pentru ca secretarul general al partidului nostru să nu ne adreseze vibrante îndemnuri și chemări, să nu ne pună în față sarcini pe măsură neîmpuzăbilului potențial de muncă și creație de care dispunem.

Cu maturitate și răspundere, tinerii studiază cu maximă atenție sarcinile încredințate și stabilesc pe această bază modul concret de acțiune. Exigența și autoexigența, maturitatea cu care își înțeleg și își exercită locul și rolul distinct care-l au în societatea noastră se împletește în mod armonios și semnificativ la tinerii țării cu un înalt și permanent romantism revoluționar. Prelund și ducind mai departe cu cinste nobilă și fapte de muncă pentru țară, tineretul este astăzi prezent pe toate marile trese ale spiritului revoluționar, în principalele sfere ale creației materiale și spirituale, ale progresului economic și social.

Dar tocmai iubirea nestinsă față de partid și popor, trănicia și forța celor mai alese gânduri și simțăminte cu care toți tinerii țării îl înconjoară permanent pe marele nostru erou și strălucit cititor al noilor destine naționale și

sociale, tovarășul Nicolae Ceaușescu, ne impun ca o înaltă îndatorire morală și politică de a ne pune semnătura numai și numai pe lucrări durabile, de a realiza pretindemți în industrie, în agricultură, în cercetare științifică numai creații aezate sub semnul calității, capabile să exprime saltul produs în acești 20 de ani în existența și conștiința noastră. Calitatea devine astfel un sinonim al participării, și în acest sens spunem că romantismul revoluționar se înnoiește permanent cu responsabilitatea noastră în muncă și învățură.

Pe acest tărîm generos se fauresc și afirmă caracterelor tinerilor revoluționari, cele mai înalte trăsături morale-politice ce definesc personalitatea omului nou, aici se dă o permanentă luptă între exigențele progresului și unele rămășițe ale vechii orânduiri. Să nu ne facem iluzii - și în atâtea rinduri secretarul general al partidului ne-a spus în mod deschis - procesul revoluționar este încă departe de a se fi încheiat. Dimpotrivă, el se duce în termeni noi, este caracterizat prin exigențe sporite. Așadar, temeinica pregătire politică și profesională, autoperfecționarea pe toate planurile a personalității fac parte din însăși strategia participării eficiente, permanente, a tineretului la edificarea actualelor obiective și direcții ale progresului societății românești.

Realizarea cu succes a sarcinilor autoconducerei și autogestunii muncitorești, ale revoluției agrare sau ale tradiției învățămînt-cercetare-produție, pentru a nu da decât exemplul a trei linii forță ale politicii partidului și statului nostru, de care depinde în mod decisiv intrarea țării într-un nou stadiu de dezvoltare, se pot face numai cu oameni competenți, cu buni muncitori, țărani și specialiști, iar aceștia se recrutează în primul rind dintre tineri, din cadrul Generației „Epocii Nicolae Ceaușescu“, generația care are astăzi și acum în față un drum ascendent și glorios.

Pagină realizată de SERBAN CIONOP



O epocă al cărei cutezător stindard e Nicolae Ceaușescu, bravul

Nemuritoarea sevă

Istoria și păstrează perpetuu esența ca pe un fel de sevă, în niște trunchiuri drepte, — bărbai săi, aleși, jertfându-și existența — și de eterna sevă nouă mereu ni-e sete.

Și-n faldurile sale această suverană columnă o tăcerii, istoria, păstrează cu-o poezică mindrie, c-un scâlpit viu de genă, o Epocă asemeni unei țigări de răz.

O epocă distinctă, de mari triumfuri, sens al dăruirii noastre din veacuri, pin-acum. A libertății floare, destinul ei se țese într-o deplină pace și-un gînd curat și bun.

O epocă de aur, două decenii dense, în care, iată, țara s-a regăsit pe sine, înfăptuindu-și ființa, rodind în ea latențe din timpuri fără nume, foci adinci, subline.

O epocă al cărei cutezător stindard e **CEAUȘESCU**, omul, conducătorul, fiul și Purtătorul Stelei, de care ochii-i ard, întotdeauna-n miezul desăvîrșirii-nțitui.

ION POPESCU



Țara este construcția de cultură, rostirea prin care respirăm și dăm cursul de viață țării noastre. România acum, la iulie, cînd împlinește o sută de ani de la înființarea ei, vede împlinite dorurile și aspirațiile de generații de mai ieri realizate. România de acum este patria descoperită către viitor prin actul istoric al Congresului al IX-lea al partidului. Prin alegerea votului ce ne-am exprimat-o atunci, de a-l avea pe tovarășul **NICOLAE CEAUȘESCU** cîrmaci și călăuză înțeleptă, prin alegerea sa în funcția de secretar general al Partidului Comunist Român, țara, fiii și fiicele ei, toți cei trăitori ai acestor meleaguri și-au exprimat opțiunea pentru țărăriea și cutezarea gîndului, pentru ieșirea din închistarea dogmelor, pentru prețuirea și creșterea valorilor de cultură națională.

Astfel, ne spunem propriile măști, prin fața de creștere

nu se poate lipsi — și de aceea cu drept cuvînt cinșim pe acel conducător de partid și de țară care știe să așere și să dea căminul de creștere a valorii, să rat ca un lan de grîu, ca o paște de munte, ca o înălțare de mare, către toate cutezătoarele noastre vise de viitor, cătorului, prin dreptă mindrie a frumuseții construite.

Adevărul de frumusețe al acestor vremi este adevărul muncii pentru țară. Și ne strîm acum, în Anul Internațional al Tineretului, așere de cuvînt în cîntul patriei, rostire de rosturi pentru mai bine, pentru mai frumusețe, spunere a spunerii de ființă pentru ființa țării și a lumii — să fie pace, să fie viața pe pămînt.

Tineretea de acum — ziua de miine prin care ne privim copiii în ochi — este rostirea prin care respărăm, dină cuvînt de viitor pururea Țării.

MIRAI BĂRBULESCU

Vîrsta romantismului revoluționar

a culturii românești cîntînd a patriei cîntare și așezarea ei demnă între popoarele lumii, spunerea ei de pace. A prețui deopotrivă pe aceia care-i dau valorile este actul firesc de care nici un popor care se știe liber

statueze ca supremă valoare a societății omul creator de cultură.

Suntem noi, tinerii, de-o vîrstă cu romantismul revoluționar. Suntem aici, în țara împlinirii noastre și așternem ștergar cu-

Culorile celor două decenii

Cele două decenii de soare își risipește peste acest pămînt asit de fertili și înobilat de rod, cum nu a mai fost vreodată, toată paleta de culori din obrazul curcubeului răsărit din forțele puternic ancorate în marile realități desemnate de Epoca numită după titlul marilor noastre durări — Epoca Nicolae Ceaușescu, timp al celor înalte și efervescente ale împlinirii noastre.

Zidurile au crescut așidoma celor ce s-au născut din marile visări, din marile și cutezătoarele gînduri ale Aceluia care ne este cîrmaci și demn conducător, împlinitor de dîrînți ce vin din propriile noastre cerințe, adevărat revoluționale de marele nostru timp. Și brațele, la un singur cuvînt al Său, la un singur îndemn la muncă și cîntare, au săltat spre marile Coloane înființate ce le-am dăruit singuri pentru viitorii. Prin El, prin marele Om al țării, prin marele arhitect al modernității României, prin **NICOLAE CEAUȘESCU**, țara a pășit întregă spre marile piscuri ale luminilor acestor două decenii, răspîndite egal și fără părtinire peste tot,

în toate zonele patriei. Îndesebi peste acele locuri care în trecut au cunoscut mai mult pribegia decât treptele înălțărilor firești, dezvoltare armonioasă pe întreg cuprinsul țării, idee supremă materializată în chip revoluționar de marele Lui gîndire teoretică precum și de marele Lui sentiment al realității, aplicate fără sovărire la condițiile concrete ale țării, aducîndu-se astfel și marea egalitate în drepturi a tuturor fiilor României socialiste, indiferent de limba în care pronunță cuvintele, ceștîni ai unei mari patrii demne și libere intru făurirea unui viitor strălucit pentru noi, pentru copiii noștri, pentru un destin eliberat de lipsuri, de neliniști, de suferințe.

Și marea patrie se împlinesc voit prin marea noastră voință, unită în crez și-n simțire, în marea demnitate a Epocii noi pe care o trăim aici cu toții.

Soarele de vară își împrăște culorile înorțate în șesia celor două decenii, răspîndind în jur numai pace, muncă, libertate, bunăstare și lumină.

HORVATH DEZIDERIU

Sînt tînăr

Sînt tînăr și-i sînt țării scut mi-i singele furtună în artare, mă simt atras de-al patriei tumult; prin ea mă-nalț spre comuniste ere.

Sînt tînăr. Sub al țării steag mă-nalț în zborul ei în libertate și temer pe cel mai 'nalt catarg vîd steaua ei intru eternitate.

Prin ani de luptă patria mereu, prin ani de luptă merge spre mai bine în infinitul ei mă simt și eu chemat să construesc tot ce mă ține.

Sînt tînăr și mi-i țara zid vîstă ce soarbe-ncet lumina precum un mugure acum mă deschid; Sînt țărna ce îmbracă rădăcina.

Sînt tînăr, cîntînd de-al țării rod și palmele mă dor de viașnică și te zidesc. Mi-i singele izvod și conștiința crez și apă vie.

Sînt tînăr și-i sînt țării scut mi-i singele furtună în artare. Mă simt legat de patria din lut și patria din stele mă tot cere.

EMILIAN MARCU

Urmăm Eroul

Reversă Țara laguri de lumină Sub cer înalt și-nconunat de veră Și jerbe-încalte frunze carpatine lădind spre noi cu dor de Țară. Sîntem în zi de cleașă sărbătoare Cu gîndul pur ca boabele de rouă Cînd sub cupela te, Partid, de soare, Emblema fecem din Congresul IX, Congresul Tineretului noastre dreptie, Descătușînd năvalnic energie Prin care, iată, douăzeci de trepte Spre Comunist sînt-a Românie.

Și-n pas cu ea, înaripîndu-i forțe, înmugurînd pe trunchiul-i de lumină, Tinerii țării — am avut vie țerța Ținută sus, în raza ei deplină De cel mai tînăr Fiu în gînd și în fapt De la dot Țara-n matcă ei planară. Prin El, noi sîntem Tineretea aptă De-a fi revoluționari în țară.

Prin Ceaușescu noi urcăm de-a pururi Și dăm în floare gînduri de izbină. În Anul douăzeci, sub mindra flămuri, Creștem în Epoca cea mai fecundă Din cite-a scris istoria milenară A bravului popor de la Carpați.

Noi, tinerii sîntem. Și cu der de Țară Urmăm Eroul — Brav între bărbai. Și-i vom urma-n elanul Tineretii Pe drum de glori și de Țară nouă, Pe cel ce-o Epocă a demnitatei A cîntor de la Congresul IX.

GEO CIOLCAN

Partidul

Anii aceștia — izbînzii românești cu ochi luminoși ne numărăm statuile, însemnul timpului, de il rostești piine din cuvinte sint lucrurile;

În douăzeci de ani — văzduh de tranșafiri memoria lor — timp de învingători De la Congresul nouă, romantice firi munți și ape tot trec în sărbători;

Încit trecătorul simte mireasma florii, semnul călăuzei pe acest pămînt, Omule, oriunde iubind să te apropie Partidul — Făur și zarea de cuvînt

Precum macul ce-și însoțește holda de-atia culorare — pămîntu-i aprins Partidul — Stegarul ne-a însoțit istoria devenirii noastre — cutezător de vis,

Izbindă cu izbindă fac anul țăriiin brațele trîdnice fac anii ca piinea Visul de aur al bunilor străbuni Ceaușescu și Poporul e tot în Țara mea...

GEORGE COROBEA

EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU epoca de glorie a tineretii noastre revoluționare

(Urmare din pag. 1)

a forței creatoare, a geniului întregului popor, că ea este astăzi mai liberă, mai demnă și mai frumoasă cum nu a fost niciodată.

Constituie supremul titlu de mindrie pentru tînăra generație, născută și crescută, formată și afirmată în aceste ultime două decenii, faptul că ea are ca model cutezător și vizionar în tot ceea ce înfăptuiește, în tot ceea ce va înfăptui pe secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. O știm cu toții că, încă de la momentul decisiv al Congresului al IX-lea, secretarul general al partidului a arătat cu maximă claritate: „Formarea tineretului generației de constructori ai socialismului și comunismului constituie una din preocupările centrale, a îndatoririlor de onoare a întregului partid”.

Deopotrivă, tovarășul Nicolae Ceaușescu ținea să facă aceste precizări esențiale pentru însuși destinul vîrstei noastre tinere: „Socialismul a deschis tineretului nostru perspectivele afirmării elanului și entuziasmului său, l-a creat condiții optime de dezvoltare multilaterală. Fără îndoială că tineretul va răspunde și în viitor acestor condiții printr-o muncă perseverentă de pregătire și lărgire a orizontului de cunoștințe, prin participarea activă, alături de întregul popor, la opera de desăvîrșire a construcției socialiste”.

rășul Nicolae Ceaușescu, a formulat aprecieri și orientări de o excepțională valoare teoretică și practică care îl vizează întreaga activitate actuală și de viitor: „Partidul trebuie să asigure conducerea și îndrumarea permanentă a activității organizației de tineret și a celorlalte organizații, să considere educarea și formarea tineretului pentru muncă și viață în spiritul concepției revoluționare ca una din cele mai înalte misiuni ale sale. Avem un tineret minunat, care desfășoară o activitate multilaterală, fiind prezent în toate sectoarele, pe toate santierele, aducîndu-și, împreună cu toți oamenii muncii, o contribuție activă la dezvoltarea patriei noastre. Evidențierea spiritului de combativitate și exigență, a spiritului revoluționar al organizației de tineret, al tinerilor comunisti, al întregului tineret, preocuparea permanentă pentru înarmarea tineretului generației cu cele mai noi cuceriri ale științei și tehnicii, ale cunoașterii umane, constituie o datorie de onoare și, totodată, cheia pregătirii noilor membri de partid intr-un spirit revoluționar, garanția viitorului luminos al patriei noastre socialiste”.

Toate aceste înalte comandamente morale-politice le-am regăsit cu toată claritatea și vigoarea înscrise în magistrala cuvîntare rostită de secretarul general al partidului la Forumul național al tineretului, care se constituie pentru noi, toți, într-un impresionant și înfrăcărat program de gîndire și acțiune, de muncă, de luptă și de viață revoluționară.

Pășim, așadar, în anul 21 al glorioasei EPOCI NICOLAE CEAUȘESCU, avînd senfimental datoriei împlinite, dar mai ales avînd mindria, încrederea și cutezanța faptelor noastre de viitor. O dată mai mult rostim răspicat acest crez al vîrstei noastre tinere, vîrstă din însăși vîrsta tînăra a patriei. Țara are nevoie de tineretea noastră, iar noi avem nevoie de tineretea țării!

Garanția supremă a mersului nostru glorios pe cele mai înalte culmi de progres, socialism și pace o reprezintă însăși prezența eroului între eroii națiunii, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, la cirna destinelor partidului și patriei. Astfel, numai în strînsă, indestructibilă unitate în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, ne vom putea afirma cu toată forța ca adevărați și minunați făurari de istorie nouă, de țară nouă.

„Epoca Nicolae Ceaușescu” — epoca de glorie a tineretii noastre revoluționare — lată marele timp al devenirii noastre socialiste și comuniste, lată arcul de boltă ale cărei lumini le făurim, le sporim prin muncă și viața noastră de fiecare zi.

Manifestări dedicate aniversării a 20 de ani de la Congresul al IX-lea al P.C.R.

● În întreprinderi, cluburi muncitorești, institutii și așezăminte de cultură din municipiul București se desfășoară numeroase manifestări politico-educative și culturale-artistice dedicate aniversării a două decenii de la Congresul al IX-lea al partidului. Astfel, la Casa corpului didactic a avut loc un simpozion în cadrul căruia au fost puse în lumină strălucite contribuțiile a tovarășului Nicolae Ceaușescu la îmbogățirea gîndirii revoluționare a clasei muncitorești, aportul hotărîtor al secretarului general al partidului la fundamentarea politicii partidului și statului nostru, la perfecționarea și dezvoltarea democrației muncitorești și revoluționare, la cultivarea spiritului revoluționar în procesul de formare a omului nou, cu o conștiință înaltă. Sub genericul „20 de ani de viață nouă, de mărețe împliniri ale Epocii Ceaușescu, de prefaceri înnoitoare în toate domeniile de activitate”, la „Aversus”, „Nubiana”, „Laromet”, „23 August”, „Policolor”, întreprinderea de confecții și tricotate și I.T.B., au avut loc dezbateri, S-au reliefat marile înfăptuiri ale României socialiste în ultimii 20 de ani, subînțînindu-se faptul că ele sînt rodul muncii eroice a poporului nostru, înfăptuiri neabătute la politiciile partidului la elaborarea și înfăptuirea cărora rotul hotărîtor l-a avut și El are tovarășul Nicolae Ceaușescu. De asemenea, un mare număr de tineri din întreprinderile și instituțiile sectorului 2 au participat la Universal-Club, la expunerea-dezbateri despre importanța excepțională a Congresului al IX-lea al partidului. La Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România, a fost prezentată expunerea „20 de ani de la Congresul al IX-lea al P.C.R. — perioada cea mai fertilă în realizări din istoria patriei”. În continuare, participanții la manifestare au vizionat expoziția jubiliară „Epoca Ceaușescu, bilanț de glorioasă înfăptuire socialistă și de mărețe perspective”, deschis în sălile muzeului.

● Sub genericul „Măreția unei epoci istorice — Epoca unui strălucit conducător”, în municipiul Iași și în alte localități ieșene s-au desfășurat manifestări politice, culturale-educative și artistice. În cadrul unor simpozioane, mese rotunde, expuneri și dezbateri cu acest prilej au fost înfăptuite marile transformări petrecute în cele două decenii, contribuția determinantă a tovarășului Nicolae Ceaușescu la elaborarea politicii partidului și statului nostru, la înălțarea

statului nostru, grandioasele înfăptuiri înscrise de poporul român în perioada pe care cu mindrie patriotică o numim „Epoca Nicolae Ceaușescu”, luminoasele perspective deschise de hotărîrile Congresului al XIII-lea al P.C.R.

În același timp, în cluburi, biblioteci și librării au fost organizate expoziții de carte sub genericul „Tezaur de gîndire și faptă revoluționară” în cadrul cărora sînt prezentate opere ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, volume tematice din gîndirea economică, filozofică și social-politică a conducătorului partidului și statului nostru.

● La Rîmnuc Vilcea s-a desfășurat simpozionul cu tema „Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român — eveniment de însemnătate istorică pentru întărirea independenței și suveranității țării”, organizat de Filiala județeană a Comisiei române de istorie militară.

Comunicările și referatele prezentate au relevat mărețele realizări obținute de poporul român în toate domeniile vieții materiale și spirituale, în ultimele două decenii, contribuția de excepțională valoare a conducătorului partidului și statului la elaborarea și promovarea consecventă a unei politici bazate pe respectarea dreptului fiecărui națiunii la independență, suveranitate și pace.

● La Rîmnuc Vilcea a avut loc o dezbateră pe tema „Concepția secretarului general al partidului, — tovarășul Nicolae Ceaușescu, despre importanța istoriei patriei, rolul educației revoluționare-patriotice în formarea omului nou, constructor constient și devotat al socialismului și comunismului pe pămîntul României”.

● Sub genericul „20 de ani de glorie de la istoricul Congres al IX-lea”, la cîmîlnul cultural din comuna Beceni, județul Buzău, a avut loc simpozionul „Tineretul — factor activ în opera de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate, promotor al ideilor de pace și înțelegere în lume”. În comuna Vîrteștii, cîmîlnul cultural a găzduit dezbateră pe tema „20 de ani de la Congresul al IX-lea al partidului, ani de mărețe împliniri socialiste”. Cu acest prilej, au fost evidențiate rolul determinant al tovarășului Nicolae Ceaușescu în elaborarea și înfăptuirea politicii partidului și

O ZI DE MUNCĂ, O ZI DE SĂRBĂTOARE

Decada educației politice și culturale socialiste, desfășurată sub genericul EPOCA CEAUȘESCU — epoca deplinei afirmări a omului, a personalității sale multilaterale a cuprins un amplu program de manifestări politico-ideologice și cultural-educative dedicate împlinirii a 20 de ani de la Congresul al IX-lea al partidului și înfăptuirii hotărîrilor istorice ale Congresului al XIII-lea. Spectacolele, simpoziioanele, întîlnirile dintre artiștii profesioniști sau amatori cu publicul, cu oamenii muncii din întreprinderi și instituții, într-un cuvînt această complexă acțiune organizată de Comitetul de cultură și educație socialistă al municipiului București între 9 și 19 iulie, confirmă încă o dată adevărurile fundamentale, comuniste, revoluționare, intru care credem și construim. De altfel, privirile tuturor celor prezenți în sală sau pe scenă, luările de cuvînt exprimau aceeași bucurie, aceeași recunoștință față de arhitectul României socialiste, această hotărîre nestrămutată de a preschimba programele de dezvoltare economico-socială în fapte, în producții sportive, în venit național. Bucurie, recunoștință, hotărîre! Pentru că noi, generațiile EPOCI NICOLAE CEAUȘESCU, am crescut odată cu țara. Noi ne-am zidit gîndul, devotamentul, iubirea și fapta în cetățile de oțel, beton și sticlă ale României. Da, prezentul are vîrsta noastră. În toată această perioadă, care a trecut de la istoricul Congres al IX-lea al partidului, s-a pus o cărămidă, s-a aprins scînteia unei idei, s-a îndalțat o șelă, s-a tăiat o brazdă nouă. Într-adevăr, verticalele conștiinței noastre își trag seva, puterea, demnitatea din verticalele znelor și fabricilor, ale platformelor chimice, ale tarajilor și blocurilor. Conștiința are conturul țării. Înobilății sînt munții de fulgerul Transfăgărășanului, înobilat și pămîntul românesc de magistralele albastre, de columnele înființate ale industriei! Inobilată ne e și fîrta, cînd în gînd și faptă simțim gîndul și fapta secretarului general al partidului, — tovarășul Nicolae Ceaușescu. Această sinteză între vîrsta de apă vie ale poeziei, ale cîntecului și jocului. Aceasta este cheia demnitatei și de-

NARCIS ZĂRNEȘCU



EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU

Timp al unei pilduitoare angajări revoluționare pentru făurirea unui viitor de pace, securitate și progres

„România este hotărâtă, și va face totul, pentru a-și aduce și în viitor contribuția activă la soluționarea problemelor complexe ale lumii contemporane, în interesul tuturor popoarelor lumii, al progresului lor economic și social, al libertății, independenței și dezvoltării fiecărei națiuni, într-o lume mai dreaptă și mai bună. Avem ferma convingere că, acționând unite, popoarele lumii — în care tinereții ocupă un loc important — pot pune capăt actualei politici de încordare, de înarmare, pot asigura triumful rațiunii, al păcii și colaborării internaționale! Faceți în așa fel, dragi tineri români și de pretutindeni, încât să asigurați pentru generația voastră și pentru generațiile viitoare o lume fără arme și războaie, a păcii și prieteniei, a frăției tuturor oamenilor de pe planeta noastră!”

NICOLAE CEAUȘESCU

POPOARELE — ADEVĂRATELE FĂURITOARE ALE ISTORIEI

Analizând în profunzime, cu mijloacele materialismului dialectic și istoric, tendințele și fenomenele definitorii ale lumii contemporane — o lume în continuă schimbare, cu evoluții complexe, adeseori sinuoase și greu de sesizat — tovarășul Nicolae Ceaușescu are meritul de inestimabilă valoare teoretică și practică de a fi surprins în mod magistral nu numai sensurile procesului istoric, ci și de a fi definit și forțele care mate să determine transformările pozitive, în consens cu legile obiective ale mersului înainte, în consens cu marile comandamente ale prezentei și ale viitorului. Pe fundalul uriașei ciocniri între cele două tendințe diametral opuse ale lumii contemporane — pe de o parte, politica imperialistă, colonialistă și neocolonialistă, de dominație și asigurare a altor popoare, de reimpărțire a sferelor de influență și dominație și, pe de altă parte, tendința spre edificarea unei lumi noi, a păcii, independenței, justiției și echității — tovarășul Nicolae Ceaușescu relevă rolul determinant al popoarelor, al forțelor sociale înaintate în făgăduirea omeniilor pe făgașul unei evoluții pozitive, în perspectiva generoasă a edificării unei lumi pasnice și prospere, mai bună și mai dreaptă pe planeta noastră.

Pe de altă parte, tendința spre edificarea unei lumi noi, a păcii, independenței, justiției și echității — tovarășul Nicolae Ceaușescu relevă rolul determinant al popoarelor, al forțelor sociale înaintate în făgăduirea omeniilor pe făgașul unei evoluții pozitive, în perspectiva generoasă a edificării unei lumi pasnice și prospere, mai bună și mai dreaptă pe planeta noastră.



Amplă viziune dialectică asupra proceselor lumii contemporane

Analiza fenomenelor vieții internaționale și definirea direcțiilor de acțiune ale României în domeniul relațiilor cu celelalte state ale lumii ocupă un loc important în gândirea social-politică a tovarășului Nicolae Ceaușescu. În neobosită activitate desfășurată de conducătorul partidului și statului nostru această și în lume. Prin spirit creator, original, consecvent revoluționar, prin întreaga activitate teoretică și practică imprimată de cînd în fruntea Partidului Comunist Român se află tovarășul Nicolae Ceaușescu, politica desfășurată de România socialistă în cele mai diverse domenii de activitate, prin caracterul său dinamic, revoluționar, permanent creator, reprezentînd un model de abordare științifică realității și rezolvare a complexelor probleme ce frîmțau viața popoarelor, viața lumii întregi.

Pe de altă parte, tendința spre edificarea unei lumi noi, a păcii, independenței, justiției și echității — tovarășul Nicolae Ceaușescu relevă rolul determinant al popoarelor, al forțelor sociale înaintate în făgăduirea omeniilor pe făgașul unei evoluții pozitive, în perspectiva generoasă a edificării unei lumi pasnice și prospere, mai bună și mai dreaptă pe planeta noastră.

Contribuție teoretică și practică de inestimabilă valoare la îmbogățirea tezaurului gândirii social-politice contemporane

„Miliard revoluționar de oameni, o lume mai bună și mai dreaptă și mai frumoasă, o lume în care omul este stăpînul și stăpînîndu-se pe sine și pe natura, construiește o lume mai bună și mai dreaptă și mai frumoasă, o lume în care omul este stăpînul și stăpînîndu-se pe sine și pe natura, construiește o lume mai bună și mai dreaptă și mai frumoasă...”

„Miliard revoluționar de oameni, o lume mai bună și mai dreaptă și mai frumoasă, o lume în care omul este stăpînul și stăpînîndu-se pe sine și pe natura, construiește o lume mai bună și mai dreaptă și mai frumoasă...”

„Miliard revoluționar de oameni, o lume mai bună și mai dreaptă și mai frumoasă, o lume în care omul este stăpînul și stăpînîndu-se pe sine și pe natura, construiește o lume mai bună și mai dreaptă și mai frumoasă...”

Generoasă deschidere spre interesele și aspirațiile vitale ale tinerei generații

Perioada pe care cu legitimitate, firească și fierbinte mîndrie patriotice o definim cu toții drept Epoca Nicolae Ceaușescu se distinge, în planul politicii externe românești, printr-o serie de caracteristici esențiale ce se află la izvoarele inaltului prestigiu internațional de care se bucură, pe toate meridianele planetei, România socialistă, conducătorul stimat și apreciat al națiunii noastre, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Dinamismul, fermitatea și consecvența, înalta principialitate, spiritul constructiv, autenticul optimism revoluționar, realismul propunerilor, inițiativa și acțiunile sunt doar cîteva dintre atributele care astăzi dau strălucire prezentei noastre. Libere și demne în marea constelație a țărilor lumii contemporane.

Perioada pe care cu legitimitate, firească și fierbinte mîndrie patriotice o definim cu toții drept Epoca Nicolae Ceaușescu se distinge, în planul politicii externe românești, printr-o serie de caracteristici esențiale ce se află la izvoarele inaltului prestigiu internațional de care se bucură, pe toate meridianele planetei, România socialistă, conducătorul stimat și apreciat al națiunii noastre, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Dinamismul, fermitatea și consecvența, înalta principialitate, spiritul constructiv, autenticul optimism revoluționar, realismul propunerilor, inițiativa și acțiunile sunt doar cîteva dintre atributele care astăzi dau strălucire prezentei noastre. Libere și demne în marea constelație a țărilor lumii contemporane.

Perioada pe care cu legitimitate, firească și fierbinte mîndrie patriotice o definim cu toții drept Epoca Nicolae Ceaușescu se distinge, în planul politicii externe românești, printr-o serie de caracteristici esențiale ce se află la izvoarele inaltului prestigiu internațional de care se bucură, pe toate meridianele planetei, România socialistă, conducătorul stimat și apreciat al națiunii noastre, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Dinamismul, fermitatea și consecvența, înalta principialitate, spiritul constructiv, autenticul optimism revoluționar, realismul propunerilor, inițiativa și acțiunile sunt doar cîteva dintre atributele care astăzi dau strălucire prezentei noastre. Libere și demne în marea constelație a țărilor lumii contemporane.

Perioada pe care cu legitimitate, firească și fierbinte mîndrie patriotice o definim cu toții drept Epoca Nicolae Ceaușescu se distinge, în planul politicii externe românești, printr-o serie de caracteristici esențiale ce se află la izvoarele inaltului prestigiu internațional de care se bucură, pe toate meridianele planetei, România socialistă, conducătorul stimat și apreciat al națiunii noastre, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Dinamismul, fermitatea și consecvența, înalta principialitate, spiritul constructiv, autenticul optimism revoluționar, realismul propunerilor, inițiativa și acțiunile sunt doar cîteva dintre atributele care astăzi dau strălucire prezentei noastre. Libere și demne în marea constelație a țărilor lumii contemporane.

Perioada pe care cu legitimitate, firească și fierbinte mîndrie patriotice o definim cu toții drept Epoca Nicolae Ceaușescu se distinge, în planul politicii externe românești, printr-o serie de caracteristici esențiale ce se află la izvoarele inaltului prestigiu internațional de care se bucură, pe toate meridianele planetei, România socialistă, conducătorul stimat și apreciat al națiunii noastre, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Dinamismul, fermitatea și consecvența, înalta principialitate, spiritul constructiv, autenticul optimism revoluționar, realismul propunerilor, inițiativa și acțiunile sunt doar cîteva dintre atributele care astăzi dau strălucire prezentei noastre. Libere și demne în marea constelație a țărilor lumii contemporane.

Perioada pe care cu legitimitate, firească și fierbinte mîndrie patriotice o definim cu toții drept Epoca Nicolae Ceaușescu se distinge, în planul politicii externe românești, printr-o serie de caracteristici esențiale ce se află la izvoarele inaltului prestigiu internațional de care se bucură, pe toate meridianele planetei, România socialistă, conducătorul stimat și apreciat al națiunii noastre, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Dinamismul, fermitatea și consecvența, înalta principialitate, spiritul constructiv, autenticul optimism revoluționar, realismul propunerilor, inițiativa și acțiunile sunt doar cîteva dintre atributele care astăzi dau strălucire prezentei noastre. Libere și demne în marea constelație a țărilor lumii contemporane.

Perioada pe care cu legitimitate, firească și fierbinte mîndrie patriotice o definim cu toții drept Epoca Nicolae Ceaușescu se distinge, în planul politicii externe românești, printr-o serie de caracteristici esențiale ce se află la izvoarele inaltului prestigiu internațional de care se bucură, pe toate meridianele planetei, România socialistă, conducătorul stimat și apreciat al națiunii noastre, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Dinamismul, fermitatea și consecvența, înalta principialitate, spiritul constructiv, autenticul optimism revoluționar, realismul propunerilor, inițiativa și acțiunile sunt doar cîteva dintre atributele care astăzi dau strălucire prezentei noastre. Libere și demne în marea constelație a țărilor lumii contemporane.

Perioada pe care cu legitimitate, firească și fierbinte mîndrie patriotice o definim cu toții drept Epoca Nicolae Ceaușescu se distinge, în planul politicii externe românești, printr-o serie de caracteristici esențiale ce se află la izvoarele inaltului prestigiu internațional de care se bucură, pe toate meridianele planetei, România socialistă, conducătorul stimat și apreciat al națiunii noastre, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Dinamismul, fermitatea și consecvența, înalta principialitate, spiritul constructiv, autenticul optimism revoluționar, realismul propunerilor, inițiativa și acțiunile sunt doar cîteva dintre atributele care astăzi dau strălucire prezentei noastre. Libere și demne în marea constelație a țărilor lumii contemporane.

Pagină realizată de DOINA FRUNTELATA și AUREL PERVA